
Στο Αεροδρόμιο LaGuardia, το Διεθνές Αεροδρόμιο John F. Kennedy και τοποθεσίες 
που σχετίζονται με την προετοιμασία τροφίμων προς κατανάλωση σε αεροπλάνα 

Από την 1η Ιανουαρίου 2026, ο Νόμος περί Υγιεινών Τερματικών Σταθμών της 
Πολιτείας της Νέας Υόρκης αναφέρει ότι πρέπει να αμείβεστε με το υψηλότερο 
ποσό εκ των δύο που ακολουθούν: 

•  το ποσό του μισθού που ορίζεται από τον Επίτροπο Εργασίας της
Πολιτείας της Νέας Υόρκης, ή

•  τον κατώτατο μισθό της Λιμενικής Αρχής. (21,25 $/ώρα για το ημερολογιακό
έτος 2026)

Πρέπει επίσης να λαμβάνετε ένα ποσό συμπληρωματικού μισθού ή 
συμπληρωματική εισφορά υγειονομικής περίθαλψης, καθώς και  
άδεια μετ’ αποδοχών, όπως ορίζεται από τον Επίτροπο Εργασίας  
της Πολιτείας της Νέας Υόρκης. 

Οι ορισμοί του Επιτρόπου Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης  
για τον ωριαίο μισθό, τους συμπληρωματικούς μισθούς ή την εισφορά 
υγειονομικής περίθαλψης και της άδειας μετ’ αποδοχών βασίζονται 
στους προσδιορισμούς της ομοσπονδιακής κυβέρνησης βάσει του 
Νόμου περί συμβάσεων παροχής υπηρεσιών των McNamara-O’Hara. 
Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στον παρακάτω σύνδεσμο. 

Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει το ωρομίσθιο σας να είναι μικρότερο 
από τον Κατώτατο Μισθό της Λιμενικής Αρχής που ισχύει σήμερα. 
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της Λιμενικής Αρχής της Νέας Υόρκης  
και του Νιου Τζέρσεϊ για λεπτομέρειες σχετικά με τους Κανόνες περί  
του Νέου Κατώτατου Μισθού. 

Οι Καλυπτόμενοι εργαζόμενοι αεροδρομίων είναι άτομα που εργάζονται στο Διεθνές Αεροδρόμιο John 
F. Kennedy, στο Αεροδρόμιο LaGuardia ή σε οποιαδήποτε τοποθεσία χρησιμοποιείται για την 
εκτέλεση εργασιών που σχετίζονται με την προετοιμασία ή την παράδοση τροφίμων προς 
κατανάλωση σε αεροπλάνα που αναχωρούν από το Διεθνές Αεροδρόμιο John F. Kennedy ή το 
Αεροδρόμιο LaGuardia. Μισθωτοί επαγγελματίες, στελέχη και διοικητικό προσωπικό, ή άτομα που 
απασχολούνται από την Λιμενική Αρχή της Νέας Υόρκης και του Νιου Τζέρσεϊ ή οποιαδήποτε άλλη 
κυβερνητική υπηρεσία δεν συνιστούν Καλυπτόμενους εργαζόμενους αεροδρομίων.
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Προσοχή προς τους 
Καλυπτόμενους Εργαζομένους 

https://dol.ny.gov/healthy-terminals-act

